



区域新闻

好狠心的母亲

想轻生又担心孩子没妈日子不好过

勒死俩亲生女
狠心母亲被刑拘

1月4日下午,南通海门市区的一家水果店楼上,一名年轻母亲将自己的两个女儿用围巾残忍勒死,事发后该女子向警方自首,目前警方已经将她刑事拘留。

出事的水果店位于海门市拥军路和人民路交界处,水果店的老板张军(化名)今年27岁,他的妻子胡某来自江西,今年25岁。

据办案民警吴警官介绍,1月4日14点24分胡某向警方自首,供认了自己的作案行为。

据胡某的供词,她当天吃中午饭后上到二楼,先用围巾勒1岁的小女儿,后将2岁的大女儿用丝巾勒住脖子吊在不锈钢衣架上,将两个孩子杀死后她选择用电源线上吊自杀,却因过于难受而放弃了轻生的念头。

据胡某供述,一个星期前她向丈夫提出想要开一家服装店,因为家里资金较为紧缺丈夫没同意,为这事夫妻两人大吵一架。吵架过后的胡某每晚都睡不好觉,她一度怀疑自己患上了产后抑郁症,对生活感到无望,有了轻生的念头,但是想到自己的两个女儿岁数尚小,没有了妈妈以后的日子会很难过,于是就有了将孩子杀死后自己再自杀的想法。

警方于4日晚对犯罪嫌疑人胡某刑事拘留。

见习记者 胡涓 严君臣
现代快报记者 陈莹

考耐心的调查

“超生男孩出生第二天被村干部强行抱走送人?”后续

要调查结果?
还要再等半个月

1月3日,现代快报以《超生男孩出生第二天被村干部强行抱走送人?》为题,报道了7年前,家住泰州泰兴市黄桥镇韩庄村的村民何新攻夫妇超生一名男婴,后被村干部焦某抱走送人。最近,何新攻和妻子花15万元“赎”回了这个孩子,但是疑团仍未揭开。6日下午,现代快报记者再次前往当地进行调查。

何新攻夫妇从小孩被焦红梅抱走之后,向公安机关报了警,后又多次找当地政府部门反映,政府部门做了哪些工作?如果焦红梅在这件事方面存在违规,又将受到如何处理?

在黄桥镇党委宣传科,记者见到了宣传科长蔡元璋。“这个事情是信访部门处理的,你明天来采访,现在他们已经下班了。”离下班时间还有近10分钟,蔡元璋对记者说。当记者提出尚未到下班时间时,他拨通信访部门电话,然后表示何新攻夫妇说的一些话还要调查。最终记者将以上问题留给蔡元璋,当记者询问何时给答复时,蔡元璋表示至少需要半个月。现代快报记者 韩秋

南航招待所一男子
持刀猛砍两舍友

一重伤一轻伤,凶手在逃,警方正全力追缉

【现场】砍伤舍友后逃离现场

位于卫岗西一号的南航宿舍原来是南航教职工的家属生活区,该校不少员工都住在这里。小区内有一个幼儿园,前几年被改成了招待所,6日晚的血案就发生在这个小招待所里。

昨天上午,现代快报记者来到该小区,一位小区居民说,“听说那个男子突然拔出刀来,对着一名舍友脖子就砍了过去,另外

一名舍友脸上也被砍了一刀。到底砍了多少刀也不清楚。”多位居民说,凶手砍伤舍友后,从2楼上跳了下来,很快就跑得没影儿了。

据知情人称,这个宿舍大约住了四五个人,都是1月4日才住进来的,谁也没想到,在一个宿舍里一起生活才两天,就动起了刀子。“应该没有什么大矛盾,都是年轻人,可能不冷静,太冲动了。”

昨天中午,现代快报记者在军区总医院了解到,其中一名重伤者仍在抢救二室抢救,另外一名伤势较轻,已转往汤山医院救治。

记者从玄武区警方获悉,这起案件行凶者仍在逃,警方正追缉。事发后有网友议论,行凶者是南航的自考学生。还有人称,这个宿舍里住的是一家社会办学机构的学员。

【疑问】凶手是谁?为什么行凶……

1.凶手究竟是什么身份

持刀男子究竟是什么身份?小区居民称,这个宿舍的学生都是一家社会培训机构的老师介绍过来的,是该培训机构的学员。昨天,记者联系该培训机构,对方矢口否认,“这件事跟我们没有关系。”

昨天上午,记者来到南航宿舍区的该招待所,询问是否有空房间,前台服务人员称,这是学生公

寓,住的都是学生,全住满了,不对外出租。知情人透露,该宿舍住的是一家培训机构的学员,租用了这里的宿舍,行凶者与伤者都是安徽人,以前不认识。

2.持刀砍人的动机是什么

一位知情人士告诉记者,事发前并没有发生争吵,两名舍友躺在床上休息,事先没有任何迹象,凶手突然拔出刀来,对床上的两名舍友下了狠手,但凶手是否有

精神疾病,未得到警方的证实。

3.招待所为何挂幼儿园牌子

发生血案招待所门口写着“南航幼儿园”字样,看不到招待所牌子。“小区内办招待所,人员太杂,肯定影响小区社会治安,有这个必要吗?”有人质疑说。

对此,南航后勤集团办公室人士说,幼儿园因为生源不足,所以才改成了招待所。如果招生没问题,肯定会办下去的。

镇江痴情老汉
家里挂满情诗悼亡妻

他的小诗引起不少网友共鸣,大家纷纷表示“泪奔了”



镇江痴情老汉杨强耕和他写的诗

妻子先走了他日夜思恋

昨天上午,现代快报记者前往华山村寻访“痴情老汉”杨强耕,他今年67岁,住在华山村18组一个老宅里。杨强耕说,他23岁那年经人介绍认识了同龄的朱瑞英,两人一见钟情,当年就结婚了。婚后,朱瑞英为杨强耕生育了一儿两女。

杨强耕说,他们两人感情非常好,相依为命40年从不吵架。

杨强耕告诉记者,朱瑞英患有

糖尿病,他儿子远在贵州,两个女儿住得也比较远。2010年农历八月,朱瑞英病逝了。

朱瑞英去世后,杨强耕独居老宅,他对朱瑞英是日思夜想,在房间里挂着两人的结婚照,在餐桌的上方则挂着他上世纪80年代两人的一张合照,杨强耕吃饭、看电视都要对着这张照片,干完活一回到家里,他经常面对着两人的照片发呆,“现在日子不像以前那么苦了,日子刚刚好转,她却不在……”

家里挂满了为她写的情诗

虽然平时很少看书,也从不写诗。但在朱瑞英过世百日那天,杨强耕将思念写成了一首题为《七字言》的情诗:“春天一到鲜花开,瑞英永远回不来……日日夜夜想英来,梦中相见在一块。”杨强耕将它写在了大厅的墙上,和朱瑞英的遗照靠在一起。此后,杨强耕常为亡妻写诗。

记者在杨强耕的家中看到,在通往大厅的门口上挂了一首藏头诗:“强压心头闷,耕种无尽止,想起辛酸事,瑞雪兆丰年,英相永长存。”每句的第一个字连起来汇成一句话:强耕想瑞英。

痴情老汉的诗句感动网友

近日,镇江市民戴先生到华山村游玩时,看到杨强耕写在墙上的这首情诗,“看了字字是情,句句是泪,仿佛看到老汉隐隐作痛的心,一遍遍地在呼唤和呐喊,我被深深感动了。”

戴先生说,虽然这首诗的语言并不华丽,但他感受到了老汉蕴含其中的真挚的感情和真心。

他将这首诗拍照上网后,引发许多网友共鸣,不少网友表示“泪奔了”。

一首小诗
引起的共鸣

“史湘云”:没有华丽的语言,朴实的字里行间,流露出思念爱人的真情真义,这就是爱情!
“马儿飞奔”:心中有爱,谁都可以化身诗人。
“高晗晗2013”:这首诗表达的感情早已超出了爱情,爱至深而后便转化为亲情。
“桃子遥遥”:读着读着,眼眶湿润了。